BapuaHT KOHTpobHOM paboTbl N22 Ha Temy

«CucteMbl NIMHEWHbIX YPaBHEHUI»

1. PewuTb cUCTEMY INHEIMHbIX YpaBHEHUN meTogom Kpamepa

2% + X, = X3 =0
—2X%, +3X, +5X; =8.

2. PewwnTb cUCTEMY IMHENHbIX YpaBHEHUI meToaom lNaycca

3% +2X%, + % =0
7%, +6X, +5%; =4
SX +4X, +3X; = 2.

3. WUccneposaTb Ha COBMECTHOCTb cncremy NINHEMHbIX ypaBHeHMﬁ

X +2X, =3X; =2
3%, + X, —4X; =-3.

4. PelwunTb CUCTEMY JIMHENHBIX YPpaBHEHMN. YKa3aTb 0bLlee U YacTHOe peLleHus.

X+ X = X3+ X, =1

5. WccnepoBaTb O4HOPOAHYIO CUCTEMY HA HEHY/IEBbIE PeLLeHUn:

3% +2X, + X3 =0
7% +6X, +5%; =0
5%, +4X, +3X%; =0.
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